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ADMINISTRATION COMMUNALE DE FOREST
GEMEENTEBESTUUR VORST

CONSEIL COMMUNAL DU 31 AOÛT 2020 
GEMEENTERAAD VAN 31 AUGUSTUS 2020 

 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
 

Fatima Abbach, Présidente suppléante/Plaatsvervangende voorzitster ;
Stéphane Roberti, Bourgmestre/Burgemeester ;
Charles Spapens, Mariam El Hamidine, Ahmed Ouartassi, Alain Mugabo Mukunzi, Maud De Ridder,
Saïd Tahri, Fatima El Omari, Esmeralda Van den Bosch, Échevin(e)s/Schepenen ;
Marc Loewenstein, Nadia El Yousfi, Laurent Hacken, Magali Plovie, Alitia Angeli, Evelyne
Huytebroeck, Dominique Goldberg, Cédric Pierre, Isabelle Lukebamoko-Maduda, Séverine De
Laveleye, Anne Rakovsky, Catherine Beauthier, Christophe Borcy, Valérie Michaux, Mustapha Al
Masude, Samir Ahrouch, Xavier Jans, Christiane Defays, Conseillers communaux/Gemeenteraadsleden ;
Betty Moens, Secrétaire communale/Gemeentesecretaris.

 
Françoise Père, Échevin(e)/Schepen ;
Marc-Jean Ghyssels, Denis Stokkink, Stéphanie Koplowicz, Simon De Beer, Nabil Boukili, Caroline
Dupont, Alexander Billiet, Michael Van Vlasselaer, Conseillers communaux/Gemeenteraadsleden.

 
Ouverture de la séance à 19:30

Opening van de zitting om 19:30

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING
 
 

Monsieur Billiet est désigné par le sort pour voter le premier aux votes par appel nominal.
 
Mijnheer Billiet wordt bij loting aangeduid om als eerste te antwoorden bij stemmingen bij
naamafroeping.

 
 
 

AFFAIRES GÉNÉRALES - ALGEMENE ZAKEN

Secrétariat - Secretariaat
 

Affaires générales - Conseil communal - Empêchement d’un membre - Vérification des pouvoirs,
prestation de serment et installation du remplaçant. (Ajouté en séance)

LE CONSEIL,
 
Vu l'article 11 de la nouvelle loi communale ; 
 
Considérant que par courrier du 27 août 2020, Monsieur Yves ROLAND a informé le Collège de son
incapacité (motif médical) à assister aux réunions du Conseil communal pour une période d'au moins
douze semaines et de sa volonté d'être remplacé temporairement ;
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Considérant que Madame Christine DEFAYS, suppléante en ordre utile de la liste n° 12 des membres élus
le 14 octobre 2018, est appelée à le remplacer temporairement ; qu’elle ne se trouve dans aucun cas
d’incompatibilité, d’incapacité ou de parenté prévus par la loi ; qu’elle continue par conséquent à réunir les
conditions d’éligibilité ;
 
DECIDE:
 
De prendre acte de l'empêchement temporaire de Monsieur Yves ROLAND pour une période d'au moins
douze semaines, pour des raisons médicales ;
 
De valider les pouvoirs de Madame Christine DEFAYS en qualité de conseillère communale ;
 
Madame DEFAYS prête le serment en français.

Le Conseil approuve le projet de délibération.
28 votants : 28 votes positifs.

Algemene zaken - Gemeenteraad - Verhindering van een lid - Nazicht van de bevoegdheden,
eedaflegging en installatie van de vervanger. (Toegevoegd tijdens de zitting)

DE RAAD,
 
Gelet op artikel 11 van de Nieuwe Gemeentewet;
 
Overwegende dat de heer YVES ROLAND bij een bericht van 27 augustus 2020 het College op de hoogte
gesteld heeft van zijn onmogelijkheid (om medische redenen) om de vergaderingen van de Gemeenteraad
bij te wonen voor een periode van minstens 12 weken en zijn wens om tijdelijk vervangen te worden;
 
Overwegende dat mevrouw Christine DEFAYS, plaatsvervanger in nuttige rangorde van de lijst nr. 12 van
de op 14 oktober 2018 verkozen leden, opgeroepen wordt om hem tijdelijk te vervangen; dat zij zich in
geen enkel van de door de wet voorziene gevallen van onverenigbaarheid, onbekwaamheid of
aanverwantschap bevindt; dat zij bijgevolg nog steeds aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden voldoet;
 
BESLIST:
 
Kennis te nemen van de tijdelijke verhindering van de heer Yves ROLAND voor een periode van minstens
12 weken, om medische redenen;
 
De bevoegdheden van mevrouw Christine DEFAYS in de hoedanigheid van gemeenteraadslid te valideren;
 
Mevrouw DEFAYS legt de eed af in het Frans.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
28 stemmers : 28 positieve stemmen.

2 annexes / 2 bijlagen
 

Levée de la séance à 20:45
Opheffing van de zitting om 20:45
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Par le Collège :
La Secrétaire,

Vanwege het College :
De Secretaris,

Betty Moens

  

La Présidente suppléante,
De Plaatsvervangende voorzitster,

Fatima Abbach
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